
SLUNÍČKA                                                                  DUBEN   2024 
Počet dívek: 4                                             mladší děti: 5 

Počet chlapců: 6                                          předškoláci: 5 

Průměr: 5,0 

Začátkem měsíce se ještě děti učily o kytičkách a zahradě. Díky hezkému počasí se mohlo chodit ven 

na dělší dobu. Venku děti pozorovaly kvetoucí stromy, pomáhaly na zahradě a mohly si hrát 

s přírodninami.  Ve školce pak děti společně zasadily hrášek, přilepily ho na okno a mohly sledovat, jak 

semínka klíčí.  

Děti vyráběly dárek pro maminky ke Dni matek. Obtiskly svou ruku na čtvrtku a poté prstíkama 

dodělávaly kvítka. Práce s prstovými barvami se jim moc líbila a všechny děti byly nadšené z výsledku. 

 

Předškolní děti pilně trénovali své znalosti a schopnosti do 1. třídy. S pomocí pracovních listů si děti 

trénují jemnou motoriku, držení psacích pomůcek, logické myšlení, učily se pojmenovávat barvy, 

uvolňovaly ruce, spojovaly obrázky apod.  



Volné chvilky ke hraní jsou v naší třídě velmi důležité. Pozorujeme děti, jaké hračky si vybírají, s čím a 

s kým si rády hrají. Je úžasné pozorovat jejich kreativitu, když dostanou možnost hrát si s čím chtějí. 

Děti nás pak velmi často překvapí, co všechno vymyslí. 

Děti vyráběly pomocí nové techniky kytičky na nástěnku. Samy si natrhaly krepový papír, na který 

následně nastříkaly vodu. Krepový papír pustil barvu a vznikaly zajímavé obrazce.Trhání papíru je 

skvělá aktivita na podporu jemné motoriky (pro většinu děti to není tak jednoduché, jak se nám 

dospělým zdá), ale také může mít uklidňující účinky, uvolňuje napětí, rozvíjí kreativitu, a navíc to děti 

velmi baví :-) 

Děti se učily o povolání, ukazovaly si obrázky a pojmenovávaly různé profese. Hlavně hry byly 

zaměřené na toto téma, což se dětem líbilo. Mohly si hrát na opraváře, kuchaře, policistu, hasiče, 

uklízeče apod. 

Na konci měsíce jsme také oslavily Čarodějnice. Tento den se děti z celé školky sešly venku 

v kostýmech a mohly řádit :-)  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


